11Iro

HAms: ArnekcaHppa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.02.2011 19:30:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 27.02.2011 00:00:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/211349/answer/211350




ITocne m0OI0BOTO KOHTAKTa KaXIOoMy MyXKYHHE HeO6XOHI/IMO OIlpeneJIeHHOEe BpeM4d, YTOOHRI
BOCCTAHOBHUTLCA. BpeMH BOCCTAQHOBJIEHUS OIIATCA OT HECKOJIBKUX MUHYT OO HECKOJIBKUX YaCOB B
3aBUCHMOCTH OT II0JIOBOM KOHCTUTYILIUH. Het cMmeICca o6pa1_uaTI>c;{ K Bpa4y, eCJix HepBBIfI II0JIOBOM
KOHTAKT IIPOXOAUT ITOJTHOIIEHHO.



